



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO  
CULTURA E ESPORTE DE CAPÃO ALTO**

**1ª ERRATA DO RESULTADO FINAL DA CHAMADA PÚBLICA 003/2023**

O Secretário Municipal de Educação de Capão Alto – SC, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos, do Edital nº 003/2023, toma pública a seguinte retificação ao Edital supra citado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1.

**Onde se Lê:**

5. A habilitação mínima exigida para inscrição e classificação do candidato para a vaga de Nutricionista, é definida pelo quadro abaixo:

**Leia-se:**

5. A habilitação mínima exigida para inscrição e classificação do candidato para a vaga de Merendeira, é definida pelo quadro abaixo:

**Capão Alto, 12 de junho de 2023.**

  
**Silvio José Correa**  
Secretário Mun. de Educação,  
Cultura e Esporte  
Capão Alto - SC